

- Когда отремонтируют мост через Ковру в Кировском районе Ленинградской области?

- Отвечает комитет по дорожному хозяйству Ленинградской области.

Завершить выполнения строительно-монтажных работ планируется до 26 февраля 2021 года.

- Жители Кировского района Ленинградской области просят организовать освещение и устройство тротуаров на региональной трассе в границах города Отрадное.

- Отвечает комитет по дорожному хозяйству Ленинградской области.

В настоящее время ООО «Энергоконтроль» в рамках заключенного государственного контракта № 0117 от 02.07.2020 г. выполняет работы по устройству наружного освещения в черте города Отрадное и города Павлово: от знака начало населенного пункта Отрадное до знака конец населенного пункта Павлово (в районе автобусной остановки) - вдоль автомобильных дорог «Санкт-Петербург - Кировск» и «Ульяновка - Отрадное». Срок окончания строительно-монтажных работ по госконтракту - 29.07.2022 г.

Также в 2021 году планируется заключить государственный контракт на проведение строительно-монтажных работ по устройству тротуаров в Отрадном и Павлово.

- Планируется ли расширять отдельный сбор отходов в Ленинградской области?

- Отвечает комитет Ленинградской области по обращению с отходами.

Добавил(а) Администратор
19.01.21 23:58 -

В Ленинградской области запущен пилотный проект по централизованному разделному сбору отходов. 5 декабря 2020 года дополнительными баками для сбора пластика и стекла было оборудовано 58 контейнерных площадок в Кингисеппе и Ивангороде. В январе будут организованы 28 пунктов сбора вторсырья в Луге.

Всего для реализации пилотного проекта региональным оператором закуплено 184 контейнера. Задействованы мусорные площадки, которые по техническим параметрам позволяют установить дополнительные баки.

Основная задача пилотного проекта — протестировать спрос, логистику и понять финансовые затраты регионального оператора на организацию разделного сбора. Важно, чтобы введение разделного сбора не повлияло на существующие тарифы.

В случае успешной реализации проект будет тиражироваться на территории других районов Ленинградской области.

- Планируется ли продолжение газификации в поселке Назия в Кировском районе Ленинградской области?

- Отвечает комитет по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области.

Строительство распределительного газопровода в микрорайонах Станционный, Сассары и Желанное завершено в 2020 году. Полностью газифицирован микрорайон Центральный, где расположено 54 многоквартирных дома.

По микрорайонам Школьный, Кировский и Лавский разработаны схемы газификации и получен расчет потребности газового топлива. В 2021 году пройдет актуализация частных домовладений, которые подлежат газификации.

Добавил(а) Администратор
19.01.21 23:58 -

Для подключения к газу нужно направить в газораспределительную организацию запрос о предоставлении техусловий на подключение или заявку на заключение договора.

- Планируется ли строительство новой котельной в посёлке Мга в Кировском районе Ленинградской области?

- Отвечает комитет по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области.

Строительство новой газовой котельной в поселке Мга планируется провести в рамках подпрограммы «Энергетика Ленинградской области» в 2021 2023 годах.

- Планируется ли в Кировске в Ленинградской области строительство новой школы или пристройки к существующим школам?

- Отвечает комитет общего и профессионального образования Ленинградской области.

В генеральном плане города Кировска Ленинградской области предусмотрен земельный участок для строительства школы. Также имеется возможность строительства пристроек на земельных участках «Кировской СОШ №1» и «Кировской СОШ №2» вместимостью до 300 учащихся. В настоящее время администрацией города проводится работа по сбору исходно-разрешительной документации для проектно-изыскательных работ.

- В школе в поселке Синявино в Кировском районе Ленинградской области уже более пяти лет отсутствует спортивная площадка. Детям негде заниматься спортом. Просим решить вопрос устройства пришкольной спортплощадки.

- Отвечает комитет общего и профессионального образования Ленинградской области.

Добавил(а) Администратор
19.01.21 23:58 -

В 2021 году в рамках госпрограммы «Современное образование Ленинградской области на 2021-2023 годы» будут отремонтированы спортивные площадки у Синявинской средней общеобразовательной школы и Назиевской средней общеобразовательной школы в Кировском районе Ленинградской области.

- *Планируется ли ремонт в библиотеке в Кировске Ленинградской области?*

- Отвечает комитет по культуре Ленинградской области.

В 2022 году в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие культуры и туризма в Ленинградской области» будет проведен капитальный ремонт Кировской детской библиотеки.

- *Планируется ли строительство новой поликлиники в Кировске в Ленинградской области?*

- Отвечает комитет по здравоохранению Ленинградской области.

Для улучшения доступности медицинской помощи населению Кировска принято решение о строительстве поликлиники на 600 посещений в смену. В 2020 году объект включен в адресную инвестиционную программу капитального строительства. В настоящее время администрацией «Кировской межрайонной больницы» совместно с администрацией Кировского муниципального района проводится работа по формированию полного пакета документов, необходимого для начала работ по проектированию объекта. При проектировании будет использован проект повторного применения, что позволит существенно сократить сроки строительства поликлиники. Планируемые сроки окончания строительства - 2023 год.

Строительство новой поликлиники позволит освободить помещения, в которых размещается детская поликлиника, и организовать в здании по адресу: Кировск, ул.

Добавил(а) Администратор
19.01.21 23:58 -

Северная, д. 13,
отделение медицинской профилактики для взрослых и детей, а также расширить женскую консультацию.

- В больнице поселка Назия Кировского района Ленинградской области острый дефицит медицинского персонала. Как решается этот вопрос?

В Назийской участковой больнице, структурном подразделении ГБУЗ ЛО «Кировская межрайонная больница», работает поликлиника, дневной стационар и стационарное отделение-койки сестринского ухода.

Расчет потребности штатных должностей осуществляется по нормативным актам Министерства здравоохранения РФ с учетом прикрепленного населения и объемов оказания медицинской помощи. В структуре поликлиники три участка врача-терапевта (прием ведут три врача, из них двое трудоустроены 27.11.2020 года), работает педиатрический участок, ведутся специализированные приемы: врача-хирурга, двух врачей-стоматологов общей практики и врача-акушера-гинеколога. Работают кабинеты функциональной и ультразвуковой диагностики, рентгенологический, физиотерапевтический.

Численность населения на 1 января 2020 года в Назии составила 4962 чел. При этом штатные нормативы врачей-специалистов рассчитываются следующим образом: одна должность врача-невролога на 15 000 населения; должность врача-офтальмолога - на 10 000 населения; врача-кардиолога - на 20 000 населения, врача-дерматовенеролога - 20 000 населения и т.д.

Вопрос дефицита медицинских кадров в Ленинградской области решается путем организации целевой подготовки специалистов, организации работы филиала медицинского колледжа, предоставления специалистам, привлекаемым на работу в медицинские организации дополнительных мер социальной поддержки, обеспечения их жильем. В Кировском районе работа ведется по всем направлениям. Например, по программе «Земский доктор» в Кировский район за период август-ноябрь 2020 года трудоустроено 8 врачей; за счет средств бюджета Ленинградской области для медицинских работников в 2020 году приобретено 8 квартир.

Добавил(а) Администратор
19.01.21 23:58 -

- Как влияет на развитие города Шлиссельбурга в Кировском районе Ленинградской области статус исторического поселения?

- Отвечает комитет по культуре Ленинградской области.

Градостроительная, хозяйственная и иная деятельность в историческом поселении должна осуществляться при условии обеспечения сохранности объектов культурного наследия, включенных в реестр, выявленных объектов культурного наследия, предмета охраны исторического поселения.

- Когда планируется продолжение благоустройства общественной территории парка в поселке Мга в Кировском районе Ленинградской области?

- Отвечает комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области.

Работы по благоустройству 2 этапа общественной территории — парка будут выполнены в 2021 году. По программе «Формирование комфортной городской среды» с учетом 120-летия со дня образования посёлка Мга запланировано включение Мгинского городского поселения Кировского района в список получателей субсидии на поддержку программ современной городской среды на 2021 год.

- Жители города Кировска Ленинградской области просят отремонтировать здание бассейна.

- Отвечает комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области.

Капитальный ремонт плавательного бассейна в городе Кировске Ленинградской области запланирован на 2023 год.

Добавил(а) Администратор
19.01.21 23:58 -

- Планируется ли реставрация стадиона и строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в городе Кировске Ленинградской области?

Отвечает комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области.

Капитальный ремонт стадиона (г. Кировск, ул. Советская, д. 1) запланирован на 2021-2022 годы. Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с универсальным игровым залом (г. Кировск, ул. Советская, д.1) ведется и планируется завершить в 2021 году.

- Планируется ли строительство бассейна в городе Отрадное в Кировском районе Ленинградской области?

- Отвечает комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области.

Строительство плавательного бассейна в городе Отрадное планируется в рамках концессионного соглашения. В настоящее время прорабатывается вопрос о технических параметрах планируемого к строительству объекта. Ориентировочные сроки реализации проекта — 2021-2023 гг.

- Планируется ли пристройка к художественной школе в городе Шлиссельбурге в Кировском районе Ленинградской области?

- Отвечает администрация Кировского района Ленинградской области.

Решение о проектировании и строительстве пристройки к зданию Шлиссельбурге кой детской художественной школы принято.

Добавил(а) Администратор
19.01.21 23:58 -

Перед началом проектирования необходимо откорректировать генеральный план города и выполнить работы по планировке территории для формирования земельного участка. Полномочия по корректировке генплана и планировке территории находятся у администрации г. Шлиссельбург.

После выполнения необходимых подготовительных работ администрацией Шлиссельбурга, администрация района будет выступать заказчиком и ответственным по строительству пристройки.

- Жители города Кировска Ленинградской области просят не допустить закрытия школы и передачи здания под торговый центр.

- Отвечает администрация Кировского района Ленинградской области.

Передача здания школы гимнастики для использования под торговый центр не планируется.